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内容概要

　　·本试卷由北大东奥总策划、东奥会计在线组织编写，严格按照2010年最新考试大纲的要求和最
新考试精神编写而成，具有高度的针对性和权威性。
　　·本试卷由两部分组成：　　A．六套与考试题型、题量完全一致的命题预测试卷。
　　B．1～6套命题预测试卷参考答案与详细解析。
　　·建议考生把测试时问安排在上午或下午，以模拟考场的形式，自主测试l50分钟。
　　·测试时不得参看答案，测试完毕，请认真核对参考答案，找出薄弱环节，有重点地进行学习。
　　·提示：2010年全国会计专业技术资格考试《经济法基础》科目考试时问为：2010年5月15日上
午9：00—11：30。
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章节摘录

13.莱盐场2010年3月份以自产液体盐4万吨和外购液体盐2万吨（已按5元／吨缴纳了资源税）加工固体
盐2万吨对外销售，取得销售收入1000 75元，已知；固体盐税额30元／吨。
根据资源税法律制度的规定，该盐场3月份应纳资源税（  ）万元。
A.36  .B.44  C.50  D.52.14.根据土地增值税法律制度的规定，下列各项中，应当征收土地增值税的是（  
）。
A.公司与公司之间互换房产B.房地产开发公司为客户代建房产C.兼并企业从被兼并企业取得房产D.双
方合作建房按照比例分配房产后自用15.2010年4月，李某出版小说一本取得稿酬80000元，从中拿
出20000元通过国家机关捐赠给受灾地区。
李某应缴纳个人所得税（  ）元。
A.6160  B.6272  C.8400  D-896016.根据营业税法律制度的规定，下列各项中，属于营业税混合销售行为
的是（  ）。
A.电视机专卖店销售电视机并负责安装B.机场提供运输服务并附设商场销售货物C.建材商店销售建材
并从事装修业务D.歌舞厅提供娱乐服务并销售烟酒17.根据营业税法律制度的规定，下列各项中，应当
按“文化体育业”税日征收营业税的是（  ）。
A.广告的播映   B.出租文化场所 C.以租赁方式为体育比赛提供场所.  D.动物园销售门票的业务18.某运输
公司2010年4月取得运输收入200000元，当月购买台税控收款机，取得的增值税专用发票上注明的增值
税税额为3744元。
已知该公司适用的营业税税率为3％，该公司当月应缴纳营业税（  ）元。
A.5887.68  B.2256  C.5456  D.6000 19.根据营业税法律制度的规定，下列关于金融保险业营业额的表述中
，不正确的是（  ）。
A.贷款业务的营业额为贷款利息收入（包括各种加息、罚息等），B.融资租赁业务以其向承租者收取
的全部价款和价外费用（包括残值）为营业额C.金融经纪业务的营业额为手续费全额收入D.办理初保
业务的营业额为纳税人经营保险业务向被保险人收取的全部保险费20.根据城市维护建设税法律制度的
规定，下列表述中，不正确的有（  ）。
A.纳税人因违反“三税”的有关规定而加收的滞纳金和罚款，不作为城市维护建设税的计税依据B.纳
税人在被查补“三税”和被处以罚款时，应同时对其城市维护建设税进行补税、征收滞纳金和罚款C.
海关对进口产品代征的增值税、消费税，不征收城市维护建设税D.对出口产品退还增值税、消费税的
，也要同时退还已经缴纳的城市维护建设税21.甲公司与张某签订了1年期的劳动合同，根据《劳动合
同法》的规定，在劳动合同中约定的试用期不得超过（  ）。
A.1个月B.2个月C.3个月D.6个月22.根据《劳动合同法》的规定，下列各项中，用人单位可以解除劳动
合同的是（  ）。
A劳动者患病或者非因工负伤，在规定的医疗期内B.女职工在孕期、产期、哺乳期C.在本单位连续工
作满15年，且距法定退休年龄不足5年D.劳动者不能胜任工作，经过培训或者调整工作岗位，仍不能胜
任工作23.下列关于法的本质与特征的表述中，不正确的是（  ）。
A.法是由国家制定或者认可的规范B.法是全社会成员共同意志的体现C.法由统治阶级的物质生活条件
所决定D.法凭借国家强制力的保证获得普遍遵行的效力 24.根据《仲裁法》.的规定，下列各项中，可
以申请仲裁的是（  ）。
A.甲某与村民委员会签订的土地承包合同纠纷B.甲、乙两企业间的货物买卖合同纠纷C.甲、乙两人的
继承遗产纠纷D.甲、乙两对夫妇间的收养合同纠纷25.根据《行政诉讼法》的规定，下列对行政诉讼的
表述中，不正确的是（  ）。
A.当事人先申请行政复议，对行政复议决定不服的，可以在收到行政复议决定书之日起15日内向人民
法院提起诉讼B.当事人先申请行政复议，行政复议机关逾期不作决定的，申请人可以在复议期满之日
起15日内向人民法院提起诉讼C.当事人直接向人民法院提起诉讼的，应当在知道具体行政行为之日起3
个月内提出，法律另有规定的除外D.人民法院接到起诉状，经审查，应当在15日内决定立案或者裁定
不予受理  二、多项选择题（本类题共20小题，每小题2分，共40分。
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每小题备选答案中，有两个或两个以上符合题意的正确答案。
多选、少选、错选、不选均不得分）1：根据支付结算法律制度的规定，下列各项中，属于无效票据
韵是（  ）。
A.更改出票金额的票据B.更改出票日期的票据C.更改收款人名称的票据D.金额中文大写与阿拉伯数码
记载不一致的票据2.根据票据法律制度的规定，下列各背书情形中，属于背书无效的有（  ）。
A.将汇票金额全部转让给甲某B.将汇票金额的一半转让给甲某C.将汇票金额分别转让给甲某和乙某D.
将汇票金额转让给甲某但要求甲某不得对背书人行使追索权  3.根据支付结算法律制度的规定，下列票
据丧失后，可以挂失止付的有（）。
A.未承兑的商业汇票  B.支票C.填明“现金”字样和代理付款人的银行汇票  D.填明“现金”字样的银
行本票4.根据《票据法》的规定，下列选项中，属于票据权利消灭的情形有（  ）。
A.持票人对前手的再追索权，自清偿日或者被提起诉讼之日起3个月未行使  B.持票人对前手的追索权
，在被拒绝承兑或者被拒绝付款之日起6个月未行使  C.持票人对支票出票人的权利，自出票日起6个月
未行使D.持票人对本票出票人的权利，自票据到期日起2年未行使5.根据票据法律制度的规定，下列选
项中，属于不得背书转让汇票的情形有（）。
 A.汇票未记载付款地的B.汇票超过付款提示期限的  C.汇票被拒绝承兑的D.汇票被拒绝付款的6.根据税
收征收管理法律制度的规定，下列各项中，属于税务机关可以采取的税收强制执  行措施的有（  ）。
A.书面通知纳税人开户银行暂停支付纳税人存款  B.书面通知纳税人开户银行从其存款中扣缴税款  C.
拍卖所扣押的纳税人价值相当于应纳税款的财产，以拍卖所得抵缴税款  D.变卖纳税人价值相当于应纳
税款的财产，以变卖所得抵缴税款7.根据税收征收管理法律制度的规定，下列各项中，当事人可以直
接提起行政诉讼，也可以先申请行政复议，不服行政复议决定再提起行政诉讼的有（  ）。
A.税务机关不予审批减免税B.税务机关作出税收保全措施C.税务机关不予开具完税凭证的行为D.税务
机关通知出境管理机关阻止其出境的行为8.根据印花税法律制度的规定，下列各项中，属于印花税征
税范围的有（  ）。
A.土地使用权出让合同B.土地使用权转让合同C.商品房销售合同D.房屋产权证9.根据印花税法律制度的
规定，下列各项中，按照“产权转移书据”税目征收印花税的有（  ）。
A.专利申请权转让合同B.专利权转让合同C.专利实施许可合同D.非专利技术转让合同10.根据资源税法
律制度的规定，下列有关资源税纳税义务发生时间的表述中，正确的有（  ）。
A.纳税人采取分期收款结算方式的，为发出应税产品的当天B.纳税人采取预收货款结算方式的，为销
售合同规定的收款日期的当天C.纳税人自产自用应税产品的，为移送使用应税产品的当天D.扣缴义务
人代扣代缴税款的，为支付首笔货款或者开具应支付货款凭据的当天
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编辑推荐

《2010年会计专业技术资格考试考前最后六套题:经济法基础》：全国会计专业技术资格考试辅导用书
·轻松过关4
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